
Преносимо

  

БЕОГРАД – Приступ који су српски народ и српско јавно мњење заузели током
протеклог периода незаконите и ничим неизазване агресије на Исламску Републику
Иран доказује да се у Србији разуме фундаментална разлика између таквих аката и
нације која храбро брани свој дом и своја суверена права, оцењује амбасадор Ирана у
Србији, њ. е. Мохамад Садек Фазли.

  

  
  

Ова солидарност је посебно значајна с обзиром на то да народ Србије има дубоко,
искуствено разумевање одбране националног суверенитета и територијалног
интегритета од страног војног притиска, посебно у светлу горког искуства са НАТО
агресијом 1999. године.

    

Фазли је у интервјуу за портал “Симптом”, након потписивања Меморандума о
разумевању између САД и Ирана (потписан од стране председника Доналда Трампа и
Масуда Пезешкијана), који је одмах и ступио на снагу ноћас, навео да је иранска нација
током претходних неколико месеци рата, који су САД и Израел 28. фебруара повели
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против Ирана, претрпела огромне тешкоће, сведочећи систематском уништавању своје
цивилне инфраструктуре, те да је и те како охрабрујуће спознати да “јавно мњење у
Србији стоји уз нас, тако одражавајући став на правој страни историје”.

  

“Ова солидарност је посебно значајна с обзиром на то да народ Србије има дубоко,
искуствено разумевање одбране националног суверенитета и територијалног
интегритета од страног војног притиска, посебно у светлу горког искуства са НАТО
агресијом 1999. године. Јасно је да српски народ, суочивши се са таквим изазовима,
поседује јединствену перспективу”, истиче амбасадор.

  

  

Подсетимо, недавно истраживање Нове српске политичке мисли (НСПМ) показало је да
убедљива већина грађана Србије стоји уз Иран наспрам САД у недавном
блискоисточном рату.
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На питање “кога више подржавате у овом рату између САД и Ирана”, 41,1 одсто је
рекло да стоји уз Иран, а 7,8 одсто уз САД, док 51,1 одсто нема став или није
одговорило. (Вредност у процентима без неизјашњених је 84,1% за Иран насупрот
15,9% за САД; истраживање НСПМ-а рађено је крајем априла на репрезентативном
узорку од 1000 испитаника. )

  

Амбасадор је прокоментарисао и да ова подршка наглашава да међународна заједница
све више разуме “праву природу пропаганде коју користе они који покрећу агресивне
ратове и да је схватила легитимитет наше одбране”.

  

  
  

Ирански народ гаји дубоко и оправдано неповерење према Сједињеним Државама,
укорењено у деценијама непријатељских акција разних америчких администрација, које
датирају још од 1953. године (свргавање премијера Мохамеда Мосадека), па чак и
раније.
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Поводом прекида непријатељстава на Блиском истоку, који је између Ирана и САД
ступио на снагу у ноћи између недеље и понедељка, те Меморандума о разумевању
ноћас потписаног “на даљину”, Фазли каже да Меморандум треба проценити као “још
један корак Ирана на путу ка деескалацији и окончању незаконитог, наметнутог рата
који је, признајемо, нанео велику штету нашој нацији”.

  

“Ирански народ гаји дубоко и оправдано неповерење према Сједињеним Државама,
укорењено у деценијама непријатељских акција разних америчких администрација, које
датирају још од 1953. године (свргавање премијера Мохамеда Мосадека), па чак и
раније. За нас је овај меморандум корак ка окончању рата који је наштетио нашој земљи
и региону, а истовремено штити наше достојанство, независност и национални
суверенитет”, поручује амбасадор.

  

Он подвлачи да се до ове тачке стигло са позиције снаге Исламске Републике Иран, који
је показао да “неће штедети напоре у непоколебљивој одбрани своје земље”.

  

“Сада будно пратимо пут који је пред нама како бисмо осигурали да наши врховни
национални интереси остану у потпуности обезбеђени.”
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    Сада будно пратимо пут који је пред нама како бисмо осигурали да наши врховнинационални интереси остану у потпуности обезбеђени    Многи војно-политички коментатори сумирајући билансе рата од 28. фебруара до 8.априла (на сцену ступило примирје), али и касније, наглашавају да је Меморандумлогичан след догађаја будући да се у војном погледу ситуација може описати као “патакарта” или спортским речником, нерешено, на шта амбасадор Фазли каже да јеМеморандум заправо “прекретница која одражава стварност на терену:америчко-израелски агресори нису успели да остваре своје примарне циљеве”.  “Њихова кампања малтретирања, њихови покушаји да присиле Исламску РепубликуИран на покорност и њихова тежња ка промени режима и распарчавању Ирана – што суотворено признали на почетку своје агресије – све се суочило са дефинитивнимнеуспехом. Научили су да кроз јединство и отпорност, иранска нација никада нећеподлећи сили, одустати од својих легитимних права, угрозити свој националнисуверенитет или дозволити страној вољи да доминира земљом”, истакао је он.  
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    Израелски режим је дестабилизујућа сила која се фундаментално противи сваком путука миру и спокоју у нашем региону    Посматрајући шири блискоисточни аспект, мишљења је да је “израелски режимдестабилизујућа сила која се фундаментално противи сваком путу ка миру и спокоју унашем региону”, а да израелски досадашњи рад “јасно показује одбијање да се прихватибило какав развој догађаја који би могао донети стабилност”.  Упитан да прокоментарише извесне скепсе, у најмању руку уздржаности исказане премапитању Либана тј. могућности да прекид ватре и непријатељстава трајно обухвати иЛибан (рат Хезболаха и Израела) како је Меморандумом иначе предвиђено, амбасадор јејасан, да су “Сједињене Државе у потпуности посвећене, обавезне и одговорне заспровођење одредаба овог меморандума о разумевању”.  “У овом споразуму, поред захтева да се САД обавежу на окончање рата у целом региону– у чији контекст је укључен и крај рата против Либана – наглашава се поштовањетериторијалног интегритета и суверенитета Либана, чије је значење јасно. Завршетакрата у Либану је неодвојиви део потпуног окончања рата, а завршетак рата такођеобухвата и крај окупације. Без повлачења израелских снага са територија окупиранихтоком овог рата, рат није у потпуности завршен”, наглашава ирански амбасадор.  
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    Немамо поверења у израелски режим, баш као што смо скептични према искреностиСједињених Држава у испуњавању својих обавеза. Ипак, увек поседујемо спремност испособност да се бранимо. САД су добро свесне да су обавезе у овом Меморандуму оразумевању реципрочне    Према његовим речима, Меморандум треба посматрати и у кључу да “народ нашегрегиона никада неће прихватити да израелски режим подузима провокативне акције безпретходне или накнадне координације и сарадње са Сједињеним Државама”.  То, додаје, означава да је “свако кршење обавеза од стране израелског режима, упракси, кршење обавеза од стране америчке стране и, по нашем мишљењу, кршењеМеморандума о разумевању”.  “Немамо поверења у израелски режим, баш као што смо скептични према искреностиСједињених Држава у испуњавању својих обавеза. Ипак, увек поседујемо спремност испособност да се бранимо. САД су добро свесне да су обавезе у овом Меморандуму оразумевању реципрочне; нико не може очекивати да Исламска Република Иран испунисвој део споразума док друга страна дозвољава својим савезницима да крше услове.Пратимо ситуацију са пуном будношћу и поступаћемо у складу са тим како бисмозаштитили наше интересе и суверенитет наших савезника”, закључио је амбасадорМохамад Садек Фазли.  ( Симптом/М. М. )  Видети још:  НСПМ: Већина грађана Србије убедљиво на страни Ирана у рату саСАД и још убедљивије подржава Палестинце у сукобу са Израелом
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